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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001567, Pregunta relativa a vivero de empresas en el polígono de Riogordo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a vivero de empresas en el polígono de 
Riogordo (Málaga).

PREGUNTA

¿Plantea la Consejería impulsar la construcción de un vivero de empresas en el polígono de Riogordo 
en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001568, Pregunta relativa al centro de participación activa (CPA) de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al centro de participación activa (CPA) de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde su creación, el centro de participación activa (CPA) de Estepona cuenta solo con personal 
laboral por las mañanas (de 08:00 a 15:00), quedando por las tardes cerrado a los usuarios.

Es una necesidad imperiosa la de poder contar con un conserje para tener abierto el centro por las 
tardes, ya que supera los 5.000 usuarios, que no disponen de este servicio, único refugio que tienen 
nuestros mayores tanto en invierno como en verano.

Este es el único centro que tiene Estepona, que cuenta en la actualidad con una población de más 
de 75.000 habitantes.

Los mayores padecen largas tardes sin quehaceres y las actividades, concentradas por las mañanas, 
hacen que muchos de los usuarios que quieran realizar varias de ellas no puedan por coincidencia 
horaria o porque los cursos estén colapsados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería la apertura del centro de participación activa de Estepona en horario de tarde?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001569, Pregunta relativa a los centros de salud de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los centros de salud de Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Marbella urge la necesidad de construcción, remodelación y adecuación de centros de salud. 
Con una población censada de 141.463 habitantes en 2018 (Instituto Nacional de Estadística), solo 
cuenta con tres centros de salud y dos consultorios (vulgo, ambulatorios), obsoletos, inadecuados, no 
adaptados a personas con problemas de movilidad

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería para dotar a la ciudad de Marbella de centros de salud 
acordes con la ratio de su población?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001570, Pregunta relativa a la construcción de un centro de salud en Las Chapas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de un centro de salud en Las Chapas (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería la construcción y puesta en marcha del tantas veces anunciado 
centro de salud de Las Chapas, en la actualidad consultorio?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001571, Pregunta relativa a las residencias de mayores en Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las residencias de mayores en Marbella 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Marbella necesita residencias públicas para que nuestros mayores puedan disfrutar de 
una vejez digna sin verse sometidos a los altos precios de las residencias privadas (media de 1.500/2.000 
euros al mes) o a la escasez de plazas concertadas de las de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería ante la necesidad que existe en Marbella de crear 
nuevas residencias de mayores?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001572, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Marbella

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Ciudad de la Justicia de Marbella.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería la construcción y puesta en funcionamiento de la Ciudad de 
Justicia de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001573, Pregunta relativa al nuevo instituto de Las Chapas de Marbella

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo instituto de Las Chapas de Marbella.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería el funcionamiento del nuevo instituto de las Chapas de Marbella?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001574, Pregunta relativa a la estación de autobuses en el municipio de Mijas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la estación de autobuses en el municipio de Mijas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El transporte público en la Costa del Sol no se corresponde en general con las necesidades de su 
población. Mijas, con una población de 86.744 habitantes, y siendo uno de los municipios más importantes 
de la Costa del Sol, no cuenta con una estación de autobuses propia. La vecina Fuengirola tiene un 
apeadero, totalmente obsoleto y colapsado, por el que pasan unos dos millones de viajeros al año, 
muchos de los cuales tienen los distintos núcleos de población de Mijas como destino final.

Una estación de autobuses en Mijas daría servicio a una zona de enorme desarrollo urbanístico y 
demográfico, además de mejorar la movilidad de vecinos y turistas de toda la Costa del Sol al interconectar 
las distintas líneas urbanas, interurbanas y de largo recorrido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería poner en marcha las actuaciones necesarias para la construcción 
de una estación de autobuses en el municipio de Mijas?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001575, Pregunta relativa al CEIP Sierra de Yeguas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al CEIP Sierra de Yeguas.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería dotar de equipo digital necesario y correspondiente al centro 
educativo de enseñanza pública de Sierra de Yeguas?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería llevar a cabo la climatización del CEIP de Sierra de Yeguas?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001576, Pregunta relativa a la estación de autobuses en El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la estación de autobuses en El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido que definitivamente el Puerto de Santa María tendrá en vez de una estación de autobuses 
un intercambiador, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué características tendrá la referida instalación?

Parlamento de Andalucía, 25 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001577, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Poblado Doña Blanca (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Poblado Doña Blanca (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Poblado Doña Blanca?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Poblado 

Doña Blanca?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001578, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Valdelagrana (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Valdelagrana (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Valdelagrana?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Valdelagrana?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001579, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Casines, Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Casines, Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Casines?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Casines?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001580, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puerto Real?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puerto Real?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001581, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Barrio Jarana, Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Barrio Jarana, Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Barrio Jarana?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Barrio Jarana?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001582, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Río San Pedro, Puerto Real (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Río San Pedro, Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Río San Pedro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Río San Pedro?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001583, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Puerto Serrano (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Puerto Serrano (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Puerto Serrano?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Puerto serrano?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001584, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Rota (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Rota (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Rota?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Rota?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001585, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud Dr. Joaquín Pece, San Fernando (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Dr. Joaquín Pece, San Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Dr. Joaquín Pece?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Dr. Joaquín 

Pece?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001586, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud Rodríguez Arias, San Fernando (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud Rodríguez Arias, San Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

Rodríguez Arias?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud Rodríguez 

Arias?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001587, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de San Fernando Dr. Cayetano Roldán (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de San Fernando Dr. Cayetano Roldán (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Fernando Dr. Cayetano Roldán?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San 

Fernando Dr. Cayetano Roldán?

Parlamento de Andalucía, 28 noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001588, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

San José del Valle?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de San José del 

Valle?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001589, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de San Roque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Roque?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San Roque?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001590, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de San Roque Sur (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de San Roque Sur (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Roque Sur?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San 

Roque Sur?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001591, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Guadarranque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Guadarranque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Guadarranque?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Guadarranque?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001592, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Torreguadiaro (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Torreguadiaro (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Torreguadiaro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Torreguadiaro?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001593, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Campamento, San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Campamento, San Roque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Campamento?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Campamento?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001594, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Puente Mayorga, San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Puente Mayorga, San Roque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Puente Mayorga?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Puente 

Mayorga?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001595, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de San Enrique Guadiaro, San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de San Enrique Guadiaro, San Roque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

San Enrique Guadiaro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de San Enrique 

Guadiaro?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001596, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Taraguilla, San Roque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Taraguilla, San Roque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Taraguilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Taraguilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001597, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Sanlúcar-Barrio Alto (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Sanlúcar-Barrio Alto (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Sanlúcar-Barrio Alto?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Sanlúcar-

Barrio Alto?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001598, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Sanlúcar-Barrio Bajo (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Sanlúcar-Barrio Bajo (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Sanlúcar-Barrio Bajo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Sanlúcar-

Barrio Bajo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001599, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Algaida, Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Algaida, Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Algaida?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Algaida?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001600, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Bonanza, Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Bonanza, Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Bonanza?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Bonanza?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 97 XII LEGISLATURA 4 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
7

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001601, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de La Dehesilla, Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de La Dehesilla, Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de La 

Dehesilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de La Dehesilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001602, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Setenil (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Setenil (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Setenil?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Setenil?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001603, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Tarifa (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Tarifa?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Tarifa?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001604, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Bolonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Bolonia (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Bolonia?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Bolonia?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001605, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Facinas (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Facinas (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud? -
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Facinas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Facinas?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001606, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Tahivilla (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Tahivilla (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Tahivilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Tahivilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001607, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Torre Alháquime (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Torre Alháquime (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Torre Alháquime?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Torre Alháquime?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001608, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Trebujena (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Trebujena (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Trebujena?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Trebujena?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001609, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Ubrique (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Ubrique (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Ubrique?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Ubrique?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 97 XII LEGISLATURA 4 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
7

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001610, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Vejer de la Frontera Virgen de la Oliva (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Vejer de la Frontera Virgen de la Oliva (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Vejer de la Frontera Virgen de la Oliva?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Vejer de 

la Frontera Virgen de la Oliva?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001611, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Cantarranas, Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Cantarranas, Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Cantarranas?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Cantarranas?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 97 XII LEGISLATURA 4 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
7

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001612, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de La Muela de Vejer (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de La Muela de Vejer (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de La Muela de Vejer?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de La 

Muela de Vejer?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001613, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Villaluenga del Rosario (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Villaluenga del Rosario (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Villaluenga del Rosario?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Villaluenga del Rosario?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001614, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Villamartín (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Villamartín (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Villamartín?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Villamartín?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 97 XII LEGISLATURA 4 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
7

Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001615, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Zahara de la Sierra (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Zahara de la Sierra (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Zahara de la Sierra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Zahara de la 

Sierra?

Sevilla, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001616, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Torremelgarejo, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Torremelgarejo, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Torremelgarejo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Torremelgarejo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001617, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Guadalcacín, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Guadalcacín, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Guadalcacín?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Guadalcacín?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001619, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Nueva Jarilla, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Nueva Jarilla, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Nueva Jarilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Nueva Jarilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001621, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Jimena de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Jimena de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Jimena de la Frontera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Jimena 

de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001622, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de San Martín del Tesorillo, Jimena de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de San Martín del Tesorillo, Jimena de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

San Martín del Tesorillo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de San Martín 

del Tesorillo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001623, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de San Pablo de Buceite, Jimena de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de San Pablo de Buceite, Jimena de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

San Pablo de Buceite?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de San Pablo 

de Buceite?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001624, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Línea Levante (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de La Línea Levante (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Línea Levante?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Línea 

Levante?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001625, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Línea Poniente (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de La Línea Poniente (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Línea Poniente?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Línea 

Poniente?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001626, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Línea-Centro La Velada (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de La Línea-Centro La Velada (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Línea-Centro La Velada?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Línea-

Centro La Velada?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001627, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Medina Sidonia?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Medina 

Sidonia?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001628, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de S. José de Malcocinado-Los Badalejos (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de S. José de Malcocinado-Los Badalejos (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de S. José de Malcocinado-Los Badalejos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de S. José 

de Malcocinado-Los Badalejos?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001629, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Olvera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Olvera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Olvera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Olvera?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001630, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Paterna de Rivera Gonzalo Pérez Fabra (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Paterna de Rivera Gonzalo Pérez Fabra (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Paterna de Rivera Gonzalo Pérez Fabra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Paterna de 

Rivera Gonzalo Pérez Fabra?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001631, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Prado del Rey (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Prado del Rey (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Prado del Rey?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Prado del Rey?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001632, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Casa del Mar, El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Casa del Mar, El Puerto de Santa María (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Casa del Mar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Casa del 

Mar?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001633, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Doctor Federico Rubio, El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Doctor Federico Rubio, El Puerto de Santa María (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Doctor Federico Rubio?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Doctor 

Federico Rubio?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001634, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Puerto de Santa María Sur (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Puerto de Santa María Sur (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puerto de Santa María Sur?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puerto 

de Santa María Sur?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001635, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Puerto de Santa María Ángel Salvatierra (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Puerto de Santa María Ángel Salvatierra (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puerto de Santa María Ángel Salvatierra?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puerto 

de Santa María Ángel Salvatierra?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001636, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Puerto de Santa María-Norte Pinillo Chico (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Puerto de Santa María-Norte Pinillo Chico (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Puerto de Santa María-Norte Pinillo Chico?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Puerto 

de Santa María-Norte Pinillo Chico?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001637, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Gibalbín, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Gibalbín, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Gibalbín?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Gibalbín?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001638, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de La Ina, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de La Ina, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de La Ina?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de La Ina?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 97 XII LEGISLATURA 4 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
7

Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001639, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Lomopardo, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Lomopardo, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Lomopardo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Lomopardo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001640, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Majarromaque, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Majarromaque, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Majarromaque?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Majarromaque?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001641, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Mesas de Asta, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Mesas de Asta, Jerez (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Mesas de Asta?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Mesas 

de Asta?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001642, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de San Isidro, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de San Isidro, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de San Isidro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de San 

Isidro?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001643, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Torrecera, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Torrecera, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Torrecera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Torrecera?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001644, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Jerez Sur (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Jerez Sur (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Jerez Sur?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Jerez Sur?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001645, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Barca, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de La Barca, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Barca?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Barca?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001646, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Granja Dr. Manuel Blanco, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de La Granja Dr. Manuel Blanco, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Granja Dr. Manuel Blanco?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Granja 

Dr. Manuel Blanco?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001647, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de La Serrana, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de La Serrana, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de La Serrana?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de La Serrana?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001648, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Madre de Dios, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Madre de Dios, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Madre de Dios?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Madre 

de Dios?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001649, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Montealegre, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Montealegre, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Montealegre?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Montealegre?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001650, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de San Benito, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de San Benito, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Benito?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San Benito?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001651, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de San Telmo, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de San Telmo, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de San Telmo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de San Telmo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001652, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Cuartillos, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Cuartillos, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Cuartillos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de Cuartillos?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001653, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Portal, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de El Portal, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Portal?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El Portal?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001654, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Torno, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de El Torno, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Torno?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El Torno?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001655, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Estrella del Marqués, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Estrella del Marqués, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Estrella del Marqués?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Estrella del 

Marqués?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001656, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Delicias, Jerez (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Delicias, Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Delicias, Jerez?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Delicias, 

Jerez?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001657, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Jerez centro (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Jerez centro (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Jerez centro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Jerez 

centro?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001658, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Jerez La Milagrosa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Jerez La Milagrosa (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Jerez La Milagrosa?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Jerez La 

Milagrosa?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001659, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Los Cortijillos, Los Barrios (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Los Cortijillos, Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Los Cortijillos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Los Cortijillos?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001660, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Palmones, Los Barrios (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Palmones, Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Palmones?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Palmones?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001661, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Benalup (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Benalup (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Benalup?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Benalup?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001662, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Benaocaz (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Benaocaz (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Benaocaz?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Benaocaz?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001663, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Bornos Pediatra Ana Martínez Rubio (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Bornos Pediatra Ana Martínez Rubio (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Bornos Pediatra Ana Martínez Rubio?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Bornos Pediatra 

Ana Martínez Rubio?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001664, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Coto de Bornos (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Coto de Bornos (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Coto de Bornos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Coto de Bornos?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001665, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Bosque (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Bosque (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Bosque?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Bosque?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001666, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Almoraima, Castellar de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Almoraima, Castellar de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Almoraima?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de 

Almoraima?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001667, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Castellar de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Castellar de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Castellar de la Frontera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Castellar de 

la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001668, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Chiclana-La Banda Padre Salado (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Chiclana-La Banda Padre Salado (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Chiclana-La Banda Padre Salado?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Chiclana-La 

Banda Padre Salado?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001669, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Chiclana-El Lugar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Chiclana-El Lugar (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Chiclana-El Lugar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Chiclana-El 

Lugar?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001670, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Chiclana Costa Los Gallos (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Chiclana Costa Los Gallos (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Chiclana Costa Los Gallos?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Chiclana Costa 

Los Gallos?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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